

# Жезказганджыл Вестник

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОБЛАСТИ УЛЫТАУ № 14 (466). Среда, 1 марта 2023 года.

## ПРАВОПОРЯДОК

### ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЗАКОНОСТИ — НА КОНТРОЛЕ



На днях под председательством прокурора области Жарынбека Бакашбаева состоялось первое заседание Координационного совета области Ульятау по вопросу обеспечения законности, правопорядка и борьбы с преступностью.

На повестку дня Координационного совета вынесены вопросы, в состоянии законности в сфере профилактических правоохранительных и преступности. В работе со звездами присоединились двумя областя Берик Абдайалиев и первые руководители государственных и правоохранительных органов.

В ходе заседания обозначены основные факторы, влияющие на правопорядок и преступность в регионе в целом.

В своем выступлении глава областного надзорного ведомства Жарынбек Кендербеков отметил, что рост преступ-

ности в регионе зафиксирован на 10,5%. Это связано со множеством факторами. Прокуратура области дала оценку работе имеющихся независимых комиссий по профилактике правонарушений, в т. ч. бытового насилия и защиты прав несовершеннолетних.

Отмечено, что уровень преступности во многом связан с социально-экономическими факторами — безработица, пьянство и новый показатель благосостояния населения.

Прокурор области отметил, что в целях профилактики правонарушите-

ний и преступности необходимо принять комплексные меры по пересмотрю подзаконных актов к организациям работы правоохранительных и уголовно-исполнительных органов.

На заседании Координационного совета прокурор презентовал две программы: «Жезказган и Сатпаев — безопасные города» и «Профилактика правонарушений несовершеннолетних».

По итогам заседания Координационного совета приняты решения, дан ряд конкретных поручений по профилактике правонарушений и преступности.

(СОБ. ИНФ.)

## ДЕНЬ БЛАГОДАРНОСТИ

### МЫ МОЛИЛИСЬ ЗА ДОБРОЕ СЕРДЦЕ КАЗАХА



Многим из тех, кому «не повезло» родиться «не той» национальности, по сотням тысяч жизней которых прошла машина репрессий, нашли дом и вторую родину в многонациональном Казахстане. В память о тех непростых временах в нашей стране появился День благодарности — 1 марта.

Это особенная дата, когда казахстанцы выражают друг другу слова благодарности и признательности за мир, дружбу и поддержку. Семьи немцев, чеченцев, ингушей, таджиков, молдаван и других национальностей с болью в сердце вспоминают страшные годы гонений, и, с благодарностью и признательностью вспоминают казахскую отзывчивость, которая помогла выжить им, их родным и близким.

У жезказганца Александра Миллера в семье от репрессий пострадал отец Александр Кристофорович Миллер. Только за то, что он был немцем, семью из Поволжья сослали на Урал. Отец тогда был ребенком. Но на это никто не смотрел.

(Продолжение на 3 стр.)

## РАЗВИТИЕ ОБЛАСТИ

### ШКОЛЫ НОВОГО ФОРМАТА БУДУТ ПОСТРОЕНЫ В ОБЛАСТИ УЛЫТАУ

Первая «комфортная школа» — в микрорайоне Кабанбай батыра



В этом году в рамках национального проекта «Комфортная школа» планируется начать строительство школы на 300 мест в области Ульятау в городе Жезказгане, в микрорайоне Кабанбай батыра (пос. Геологический). Строительство еще шести комфортных школ запланировано на 2024–2025 годы: в Ульятауском и Жанаозенском районах, в селе Түлексен, в микрорайоне «Батыс» города Жезказган. Две школы будут возведены в городе Сатпаев. Единим заказчиком по строительству школ определено АО «Samruk-Kazyna Construction»,

руководитель управления образования области Ульятау Сапура Тулекова рассказала о проекте «Комфортная школа», который реализуется по поручению Главы государства. Она сообщила, что проект направлен на решение и полную ликвидацию проблем аварийных, трёхсменных школ и дефицита учебнических мест, не находивших своего решения в течение многих лет.

Единим заказчиком по строительству школ определено АО «Samruk-Kazyna Construction»,

(Продолжение на 3 стр.)

## РЕЛИГИЯ И ОБЩЕСТВО

### 2023 ГОД ИСЛАМА И БЛАГОДАТНОГО ОБЩЕСТВА

В областном центре Жезказган состоялась распубликованная научно-практическая конференция на тему «Духовное развитие области Ульятау». Мероприятие было организовано духовным Управлением мусульман Казахстана при поддержке Министерства информации и общественного развития Республики Казахстан, а также акиматом области Ульятау.



Конференция направлена на продвижение идеи духовного согласия во имя мира и стабильности в нашем регионе и в казахстанском обществе в целом; сложение граждан вокруг общих нравственных ценностей. На конференции с докладами перед общественностью региона выступили акимы области Ульятау Берик Абдигалилов, председатель регионального управления мусульман Казахстана, верховный муфтий Назирбай Жанапулды, Ержан Нужеканов, Жабай Ергалиев, Галим Жайланов, Тареулан Кымар, Кенжай Балекнов.

(Продолжение на 2 стр.)

ых  
юм  
оты

оз»,  
асть,  
аб. 2.  
#mail.

санай  
т. Ко  
БИН  
с.к., дк

компания  
заплати  
30-02-93

приро  
на прир  
маты», то  
предлож  
ие при  
ти прир  
сти Улья  
зок, т.  
каб. 703

## ЗИНКЕСТЕРДЕН КОРГАНУШАРАЛАРЫ АЙТЫЛДЫ

22 актап күнде Аудындык жаңалықтың замында КР АШМ АӘК МИК аумактык инспекциясының Уйымдастырумсыз жиналғас еткізді.

22 актап күнде Аудындык жаңалықтың замында КР АШМ АӘК МИК аумактык инспекциясының Уйымдастырумсыз жиналғас еткізді.

Аудындык аумактык инспекцияның басшысы Еспос Сәзделес жыргыш жана жетекші КР АШМ АӘК МИК. Умтат обалы бойбышта КР АШМ АӘК МИК. Умтат обалы бойбышта Ердаос. КР АШМ АӘК МИК. Умтат обалы бойбышта КР АШМ АӘК МИК. Умтат обалы бойбышта Казыбеков Фәдик. КР АШМ АӘК МИК. Умтат обалы бойбышта

аумактык инспекцияның мемдіктөрі көзінде тұрақтар тараптады. Аудындык аумактык инспекцияның басшысы Еспос Сәзделес жыргыш жана жетекші КР АШМ АӘК МИК. Умтат обалы бойбышта Ердаос. КР АШМ АӘК МИК. Умтат обалы бойбышта Казыбеков Фәдик. КР АШМ АӘК МИК. Умтат обалы бойбышта

Корупция как социальное явление продолжает существовать в настоящее время практически во всех странах мира независимо от политического развития, в том числе и в Казахстане, различается лишь масштабами.

Коррупция - это политический процесс социально-экономического развития, строительства рыночной экономики, привлечения инвестиций. Негативно воздействует на политические и общественные институты государства, представляет собой серьезную угрозу будущему развитию страны. Борьба с коррупцией определена в качестве одного из основных приоритетов государственной политики в Казахстане.

Коррупция – это не предусмотренное законом привилегия лично или через посредников имущественных благ и преимущества лицами, выполняющими государственную

функцию, а также лицами, привлеченными к ним с использованием своих должностных полномочий и связанными с ними возможностями либо лично использующими эти свои полномочия для получения имущественной выгоды, а равно подкупа данных лиц путем противоправного представления им физическим или юридическим лицам указанных благ и преимуществ.

Коррупция – это злоупотребление государственной властью для получения выгоды вличных целях, в целях третьих лиц и групп, т.е. использованием служебного положения в личных целях.

Не стоит забывать, что коррупция не только приносит вред обществу, но и гарантирует результата!

## ХАБАРЛАНДЫРУ

«КазАвтоЖол» АҚ Карагандин областының филиалы «783-831» км участек (1 кесе косу км 783-795) «Жезказган-Караганды» участек - Кызылтора - Павлодар - Успенка - Рұфшакара» А-17 автомобилдер жолында жиынтық жобасында иштер аттырылғанда жетекші жаңа түрлөрдөң көлемдегі көліктік жиынтығын төмөндейді.

Көліктік жолдардан 1) 2023 жылдың 5 соңында сағат 11:00-де отсан. Мекен-жай: Умтат обалы, Жезказган қаласы, Ааш азапы, 3.

Каталысшылардың түркө жеке басында көзінде тұратын күжатын көзінде келде етпілсеи. ZOOM платформасында ондай көзінде шының сілтеме болышина оту кале: <https://u04web.zoom.us/j/2324959757?pwd=QXhBZVNGUW9KM0JdVYUrytWHZ2UT09>. Испиттөр: 232 495 5975. Пароль: 123. Бастамашы: «КазАвтоЖол» АҚ

Бастамашы: «КазАвтоЖол» АҚ